



MAANMITTARIKILTA RY

HALLITUKSEN KOKOUS X/2023

Aika: 26.1.2023 klo 16.00

Paikka: Konetalo 101 ja Zoom-etäkokous

Paikalla:

Riina Timonen

Aatu Jäntti

Julie Kurumaa

Daniel Guzman Monet

Sakari Mäntynen

Ninni Tähti (poistui kohdassa 19.5.1.)

Vilma Puusaari

Iiris Juntunen

Emma Onnela

Joonas Sinerkari (saapui kohdassa 12.)

Eero Ikonen

Iida Liimatainen

Akseli Uotila

Ellinoora Rastas (poistui kohdassa 14.)

Poissa:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.02.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN

Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus Ellinoora Rastalle.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEEN

Esitys: Hyväksytään kokouksen 3/2023 pöytäkirja.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Daniel ja Julie pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Aatu kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Ninni kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIA

Julie: Sain tänään tilioikeudet killan tilille.

Julie: Saamme viimein toimintatonnin pian.

Sakari: Ottakaamme kuva ENG:in My Day:hin pian.

9. KUULUMISKIERROS

Riina: Ei enää samanlainen kriisi kuin viime viikolla. Oltiin Haahtelan tiloissa Akselin kanssa tänään. Etsin myös vujumekkoa, mutta ei löytynyt vielä. Skippasin lounaan, koska jatkoin shoppailua. Löysin hyvän paidan ja pitkän harkinnan jälkeen päädyin ostamaan sen. Menee siis ihan hyvin.

Julie: Kuuluu neutraalia. Olin tänään tosi iloinen kun sain ne tilitunnarit. Muutto Otarantaan viikonloppuna. Tapasin tänään mun kandiohjaajan ekaa kertaa. Paljon juttuja.

Iida: Väsynyt viikko kun meni viime viikolla unirytmiksi sekaisin. Hyvä päivä kun herkkuja.

Daniel: Kuuluu hyvää. Mun iPad on viimein saapunut ja olen piirrellyt nyt paljon sillä. Minunkin pitäisi muuttaa.

Ellinoora: Hyvin menee, kokousettiin ISOrekrystä ja kohta ITMK:n kokoukseen.

Vilma: Kiireinen päivä. Esimies kysyi tänään että olenko työtön.

Akseli: Mä en oikeesti muista mitä viikon aikana on tapahtunut, yhdet kaveriperhesitsit ainakin.

Iiris: Hyvää kuuluu. Uusi elämä on alkanut kun kp-sitsit on viimein ohi. Luin pitkästä aikaa horoskoopin.

Emma: Itsellänikin alkanut uusi elämä. Minäkin muutan kohta, vastailut sähkömyyjien puheluihin.

Sakari: Mullakin alkanut uusi elämä sitsien jälkeen. Tänään on kiireinen päivä, kymmenestä asti ollut tekemistä ja jatkuu yömyöhään. Teen myös MyDaytä. En malta odottaa viikonloppua.

Eero: Eipä mitään. Kaikki aika on kadonnut johonkin ja kiire on. Odottelen fuksibileiden alkua.

Eilen oltiin kyykkäämässä, oli oikein menestys. Tapahtumassa hyvä järkkääjä-osallistuja -ratio.

Ninni: Kuuluu hyvää. Ollut kovin hektinen päivä. On palauduttu kp-sitseiltä.

Aatu: Kiirettä on. Viikonloppuna toimikunnan vaihto, mutta pitäisi myös opiskella ja hakea töitä.

10. RAHA-ASIA

10.1. Pankkikortti varapuheenjohtajalle



Esitys: Keskustellaan pankkikortin hankkimisesta varapuheenjohtajalle. Ylimääräisen pankkikortin tilaaminen Nordealta maksaa 40 euroa. Pankkikortti helpottaisi vpj:n elämää, koska hän tekee paljon ostoja esimerkiksi kiltahuoneelle.

Päätös: Hankitaan kortti pankin vaihdon yhteydessä.

10.2. Hyväksyttävät korvausositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Linnea Mikkola	2 pakettia kahvia kiltahuoneelle.	14,18 €
Miikka Seppänen	Teippiä Land use dayn jatkoille.	7,98 €
Salla Tuominen	Land use dayn palkinto lahjakortit 4x10 €.	40 €
Iida Liimatainen	Kilometrikorvaus Land use dayn järjestelyyn liittyvistä matkoista.	26,61 €
Joona Aspegren	UVP matkaliput.	398 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.3. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:

Saaja	Selite	Summa
Mesta ry	Land Use Day haalarimerkit. Eräpäivä: 06.02.2023	246 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

10.4. Uudet jäsenet

Esitys: Ei uusia jäseniä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11. TOIMARIHÄRPÄKE 2022

Esitys: Toimarihärpäke on vihdoin saapunut. Ehdotamme killan tueksi 3,5e/härpäke, jolloin härpäkkeen hinnaksi jäisi 10€. Keskustellaan maksutavasta ja härpäkkeiden jakamisesta.

Päätös: Maksut hoidetaan tilisiirtoina ja vanha hallitus jakaa härpäkkeet.



12. HALLITUSHÄRPÄKE

Esitys: Hallitushärpäkeryhmä esittää miten projekti edennyt.

Päätös: Lähdetään edistämään fleece-takkia.

13. MK TARRAT

Esitys: Pitäisi miettiä mitä tehdä MK tarroille.

Päätös: Lanseerataan merkit Laskiaisriehassa ja mietitään jatkoa myöhemmin.

14. KILLAN OMAISUUDEN VARAUSKALENTERI

Esitys: Killan omaisuuden varauskalenteri on nyt valmis. Esitellään kalenterin käytännöt.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15. VUOSIJUHLAEDUSTUKSET

15.1. KK 132v

Esitys: Valitaan Elli Happonen ja Aku Staff killan edustajiksi Kemistikillan vuosijuhlille.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

16. AJOKKI LASKIAISRIEHAAN

Esitys: Perustetaan kaikille innokkaille kiltalaisille ryhmä, jossa suunnitellaan ja toteutetaan killalle ajokki Laskiaisriehaan. Ehdotetaan ajokin tekemiseen max 50€ budjettia.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

17. KILLAN YHTEISLÄHDÖT KULTTUURITAPAHTUMIIN

Esitys: Keskustellaan käytännöistä koskien killan osallistumista konsertteihin ja spekseihin.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

18. HÄRY-työryhmä

Esitys: HÄRY-kysely päädyttiin avaamaan vielä yhden päivän ajaksi, koska kyselyn DL oli ilmoitettu kiltalaisille epäselvästi tiedotuskanavalla. Kyselyn vastaukset käytiin nimettömästi läpi, jonka pohjalta kasattiin työryhmä. Telegram-ryhmä tulossa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19. JAOSTOKIERROS

19.1. Sisäjaosto

19.1.1. Suuri kahvikysely 2023

Esitys: Monttutontut toteuttavat kahvikyselyn lähiaikoina, jolla selvitetään kiltalaisten (tee- ja) kahvimieltymyksiä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19.2. Opintojaosto

19.2.1. Alumnitoiminta

Esitys: Alumnivastaavat kokoustivat ja suunnittelevat ensimmäisiä aftereita ja tulevaa toimintaa kehitetään kyselyn kautta.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.



19.3. Viestintäjaosto

19.3.1. Geometreksen toimittajien valinta

Esitys: Valitaan Geometreksen toimittajaksi vuodelle 2023: Vilma Puusaari, Aatu Jäntti, Noah Clarkeburn, Sakari Mäntynen, Sara Blomqvist, Riku Putkinen, Eeti Ahola, Daniel Guzman Monet, Alisa Mäkelä, Ninni Tähti, Siiri Kokko, Pinja Salo, Senja Aaltonen, Juuli Väättäinen, Otto Sorvo, Laura Mörsky, Akseli Uotila, Simo Piironen, Otto Näsman, Taavetti Lauha, Noora Permi, Ida Menna, Ilkka Rantakokko, Eero Ikonen, Priska Viljakainen, Markus Hartikainen ja Aapo Kivari.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

19.3.2. Englanninkielinen tiedotuskannu Telegramiin

Esitys: Keskustellaan englanninkielisen tiedotuskannun perustamisesta Telegramiin, jotta voidaan tavoittaa paremmin myös englanninkielisiä kiltalaisia.

Päätös: Perustetaan englanninkielinen tiedotuskannu killalle.

19.4. Fuksijaosto

19.4.1. ISO-rekry

Esitys: Kokoustettu Ellinooran kanssa ISO-rekryn käynnistymisestä ja ISO-rekrytapahtuman järjestämisestä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19.5. Ulkojaosto

19.5.1. Vuosisopimustilanne

Esitys: Sopimus tehty RIL:in ja MML:län kanssa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

20. MENNEET TAPAHTUMAT

20.1. Land Use Day 20.1.

Esitys: Tapahtuma meni hyvin. Toivottavasti voi muodostua perinteeksi.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

20.2. KaveriPerheSitsit 21.1.

Esitys: IE:n ekat sitsit sujuivat hyvin.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

20.3. Mittarikyykkä 25.1.

Esitys: Sää ei suosinut osallistujia, mutta MM-kisapaikat täyttyivät.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21. TULEVAT TAPAHTUMAT

21.1. MK Fuksibileet 26.1.

Esitys: Mittarifuksit järjestävät fuksibileet tänään OK20 kompleksissa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21.2. MKB avoimet treenit 27.1.

Esitys: Maakansallisbaletin avoimet treenit yhdistystilassa klo 15-17.



- Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.3. Senaattikiinteistöt-excu 3.2.**
Esitys: 20 henkilöä mahtuu mukaan.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.4. Killan vaihto 4.2.**
Esitys: Merkitkää päivämäärä ylös.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.5. ISOrekry tapahtuma 6.2**
Esitys: ISOrekry tapahtuma järjestetään Tapiolan jääpuutarhassa. Suunnittelu aloitettu.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.6. Kandifuksien museovierailu 7.2.**
Esitys: Museovierailu järjestetään yhdessä museon porukan kanssa, ISOja ei ilmeisesti tarvita, vaan museolaiset pärjäävät omalla porukalla. Piakkoin lisätietoja fukseille.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.7. Akateemisen kyykän MM-kisat 11.2.**
Esitys: Ilmo auki, MK:n kiintiö täynnä.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.8. Ystävänäpäiväsitsit 14.2.**
Esitys: Suunnittelu etenee ja sitseistä tiedotettu.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.9. Pikkulaskiainen 16.2.**
Esitys: Kiintiöt täynnä, odotellaan tapahtumaa. Suunnittelussa loppuviimeistelyt.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 21.10. Alumniafterit 23.2.**
Esitys: Alumnivastaavat ovat aloittaneet ensimmäisten aftereiden suunnittelun.
Päätös: Merkittiin tiedoksi.
- 22. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**
Tehkää budjetit ja toimintasuunnitelmat!
- Viikko aikaa.
Valitkaa hallituskuvat.
- Joo!
- 23. SEURAAVA KOKOUS**
Seuraava kokous 2.2. klo 16.00.
- 24. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**
Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.05.



MAANMITTARIKILTA RY
Aalto-yliopisto
Insinöörیتieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 7/7
4/2023
Esityslista

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Riina Timonen
Puheenjohtaja

Aatu Jäntti
Varapuheenjohtaja